# 打架斗殴牵出毒品"案中案"

章丘警方摧毁十余人的贩毒团伙,缴获冰毒80余克

本报记者 杜洪雷 通讯员 胡迎安 孙微

民警在办理一起聚众斗殴 案件时,竟然顺藤摸瓜揪出了一 个贩毒团伙。连日来,章丘警方 在各地公安部门的协助下,辗转 北京、临沂、泰安、济南等地,一 举打掉了以关某为首的贩毒团 伙,缴获冰毒80余克。

#### 斗殴案件牵出贩毒团伙

2012年10月中旬,章丘市公安 局刑警大队在办理一起聚众斗殴案 时,一嫌疑人的笔录引起了民警注 意。"一嫌疑人交代斗殴人员中有人 吸食冰毒。"随着这名贩毒成员的暴 一个贩毒团伙浮出水面。

2012年12月6日,办案民警同时 追踪到6名贩毒成员的行踪后,开始 集中抓捕。最先落网的是在平阴汽 车站附近交易的小孟和李二

随后,民警在济南北园大街一 家宾馆内,将外号"老头"的关某以及 阿志和朱某三人抓获。当晚11时许,另 一组办案民警在章丘市双山街道某棋 牌室内,将贩毒人员马某抓获。

根据查获的线索,民警先后赶 赴临沂、北京抓获该团伙上线-湖北籍犯罪嫌疑人彭某。至此,这一 "业务范围"涉及济南、章丘、平阴、 肥城等地的贩毒团伙被彻底摧毁。

#### 未成年人成贩毒"马仔"

今年刚满17岁的小孟是团伙中 最年轻的贩毒成员,面对民警的讯 问,小孟曾哭诉道,自己在章丘某酒 店打工时结识了经理阿志,这才沾 上了毒品。

2012年年初,已经混熟了的小 孟和阿志一同辞掉了酒店的工作, 来到济南打工。小孟发现,阿志不但 常常吸食冰毒,还和一些贩毒人员 关系密切。在阿志的引荐下,小孟认



民警展示收缴的部分毒品及吸食工具。 通讯员 胡迎安 摄

识了贩毒团伙头目"老头",并在"老 头"的怂恿下学会了吸毒。

之后,"老头"便利用他毒瘾发 作,强迫他参与贩毒,这样,小孟成了 毒贩子的"马仔"。之后,他又认识了 "老头"的另外3名"马仔":负责平阴、 肥城冰毒市场的"李二",负责章丘市 场的马某,以及跟随"老头"的朱某。

据小孟交代,"老头"每隔一两 天便会给他30元的生活费,同时约 定每卖出一克毒品提成200元,但实 际上,多次卖出冰毒的小孟,除了基 本的生活费外,什么都没有拿到。

每克冰毒暴利涨四倍

在济南市山大二院附近的一处 出租房内,禁毒中队民警搜出了小 孟藏下的51.12克冰毒,随后又从黄 桥工业园附近某旅馆房间内,搜出 了阿志藏下的0.8克冰毒。彭某被抓 后,民警又从彭某在北京的住处搜 出13克冰毒。

经审查,自2012年以来,以关某 为首的贩毒团伙从上线彭某处以每 克200元的价格购得大量冰毒,分装 后以每克1000元的价格在济南、章 丘、平阴、肥城等地销售,非法获利 50余万元。整个行动共缴获冰毒80 余克,毒资一宗。

目前,关某等10名犯罪嫌疑人已 被依法逮捕,此案正在进一步审理中。

## 市民粗心丢证书 公交车队帮找回

本报96706热线消息(见 习记者 申慧凯) 4日上 午,市民李女士乘坐K54路 公交车时,不小心将一个纸 袋遗落在车上。由于袋内装 着获奖证书等物品,李女士 非常着急,在公交车队的帮 助下,不到两个小时,李女 十找回了自己的纸袋。

上午8时左右,李女士 在伟东新都附近急急忙忙 赶上了K54路公交车,准 备到马鞍山体育中心附近 上班。李女士拎着一个纸 袋,纸袋里放着两张获奖 证书。半个小时后,公交 车快要到达体育中心附近 时,李女士接了个电话。

到站后,李女士边打电话 边下车,不料将纸袋落在 

发现纸袋丢失后,李女 士通过96190公交热线找到 了K54路车队的电话。得知 李女士丢失物品后,车队迅 速向每一部K54公交车发 送了寻找装有获奖证书纸 袋的信息。半个钟头后,驾 驶员刘伟向车队报告,纸袋 在他所驾驶公交车的座椅 上。随后,驾驶员把纸袋带 回了车队。

上午10时左右,李女士 来到K54路车队,领回了自 己的物品,并对公交车队表

## 老人突发心脏病 公交司机伸援手

本报96706热线消息(见 习记者 蒋龙龙) 1月27 日,乘客费女士乘坐117路 公交车时,突发心脏病,在 驾驶员和乘客的及时施救 下,几分钟后,费女士被送 到医院,经医院抢救,费女 士转危为安。

1月27日下午2时40分, 张娜驾驶117路双层公交车 行至经七路西口站点时,突 然听到车上传来呼救声,一 老人称自己的老伴在上层 突发心脏病晕倒。征求乘客

意见后,驾驶员将公交车驶 往最近的市立五院。

几分钟后,公交车到达 医院门口,急救人员登上公 交车为费女士进行急救。随 后,晕倒的费女士被急救人 员抬下公交车,送进医院, 张娜赶紧帮着挂号,购买了 病历本。

2月2日,费女士的儿子 到车队赠送锦旗,对及时伸 援手的驾驶员表示感谢,并 称老人当日在医院经7个多 小时的抢救脱离了危险。

### 吃完年夜饭跟家人闹别扭

## 七旬老人当街用石子砸车

本报96706热线消息(记者 尉 通讯员 吕明) 因与家人闹 别扭,省城一七旬老人先是在家掀 了桌子,后又跑到明湖西路附近扔 石子砸车。闻讯赶到的110民警联系 到其家人将其接回了家。

2月3日晚9点半,市民徐先生开 车行至明湖西路时,突然发现前方 快车道上有一老人正举着胳膊不停 地挥动。徐先生连忙减速,并试图绕 过老人。没想到,当车靠近老人时,

车身侧面似乎被硬物砸中。徐先生 靠边停车查看,发现老人正朝过往 车辆扔石子。

感觉老人精神不太正常,徐先 生随即报警。110民警迅速赶到现 场,此时,几名市民也向民警做证, 有一名老人在此招手拦车,还捡地 上的石子砸过往车辆。在徐先生的 指认下,民警很快找到了已跑至馆 驿街附近的老人。

面对110民警,老人满嘴酒

气,说自己今年七十多岁了,从湖 北来济,之所以拦车用石子砸车, 因为自己"不开心,和家人吵架

随后,民警与其家人取得了联 系。据老人家人介绍,当晚,一家人 在家吃年夜饭。结果,酒后老人和家 人吵了几句嘴,一气之下,老人将桌 子掀了,自己就出来了。了解情况 后,民警对老人进行了劝导,并由其 家人接走。

## 乘客丢失钱包 的姐设计要回

本报96706热线消息 (见习记者 蒋龙龙 通 讯员 黄桂芝) 4日上 午,魏女士不小心把钱包 遗落在出租车上,没想到 被随后上车的乘客偷偷藏 了起来,幸亏的姐设"计" 帮着要了回来。

4日上午,魏女士和女 儿从国际会展中心打车回 家,付钱的时候,顺手把钱 包放在手提袋里了。没想到

钱包滑落到了出租车上。发 现钱包不见了,魏女士拨打 了客运处电话,最后联系到 了驾驶员李慧。此时,李慧 已拉上乘客,让乘客帮着 找钱包时,乘客回答没有, 这引起了驾驶员的怀疑 "麻烦您跟我去趟派出所 帮我做个证",一听这话, 乘客慌了神,马上说再帮 着找找。这下,乘客才找出 了魏女士丢失的钱包。

## **济南北大皮肤病医院** 斯森合定点单位 看病报镇更省钱

※ 济南北大皮肤病医院携手中华健康基金会

鲽 十大微创手术援助 50%

鸛 十大检查援助 50%

鬱 十大高新治疗援助 50%

检查项目	援助价	检查项目	援助价
银屑病皮屑检测	12元	血液细胞分析	10元
肝功能检测	20元	賴虫检测 尿常规	12元
风湿检测	17元		
買功能检測	12元	白癜风显微检测	35元
血脂	10元	免疫球蛋白	20元

手术	援助价	手术	援助价
白癜风黑素介入术	40元/cm²	静脉穿刺置管术	250元
腋臭滋光微创术(单侧)	400元	養生物切除术	200元
大隐静脉微刨术	500元	微创表皮囊肿切除术(<1cm)	150元
导状皮瓣修复术	400元	毛发种植术	8元/毛囊
肿物切除术系列	300元	疖肿切开引流术	150元

援助时间:2月1日 — 2月28日

本草渗透活化疗法

经络体质纠正疗法

**黑索介入技术** —白癜风

德国窄谱UVB系 —皮炎

光介导疗法 —下肢溃

活肤再造术 -烧烫伤 生物免疫平衡术 手足鄉 汉方舒经通络疗法

预约热线 **8833666**6



济南市解放路12号 地址: (济南北大皮肤病医院)